(B —%) EFAKGERD R K E i AR
AT (20254E) A SFGES
AT (20254E) A H R
o w® R = MOE O HERE K E | KR A | B OKE | & G BeftrE s
REARYL - 5545 1IH BIFREL 33 (3) F£201H
2u 2
X =1 %
L. T # 4 AT AKGEEIA TIX R 7 it b T (L T5)
2. i T 3 At K RneTHT—2
3. T 14 TRfRE H D afn 84 3H 13HET
MPEMRTE  —
T CEAER LR —K
ax w e T 3K
GEFERIE LE  —X




NIETTIKIE 94 LI A AR 75 R L (R L 5) T RE AR FE SR R

et (THE) 4 133,339,800 M
T fffi 4% 4 121,218,000 M

e GR e 6 12,121,800 H




& W AHETKEFUIRY TR TIHEMEILTIE (BEISE)
£ R 1 = = | B i & ] i
[| #AZETHE -
1.0 =K 76,759,296
0| EEERRMLE .
1.0 =K 3,341,458
I SRR L :
.o =X 7,968,684
BTG
88,069,438
ESEIIES 5
1.0 =X 4,383,030
Bl Py \
1.0 K 14,763,759
— iR P :
1.0 K 14,002,438
B F
33,149,227
At
121,218,665
T TR EI0HEC
121,218,000
THE B S 40
12,121,800

waat (L)

133,339,800




% AHTKEFUIRY IR THMELTIE (BETR)

4 L7 i3] = 34 £ | B B {iff & L]
1| HEsEITEH
A=A TR T3 X
1.0 =X 15,628,617
BRI R TF 5
1.0 =X 61,130,679

Hes TR
76,759,296




% F NHETKEFUTIRYS AR THEMECTISE (BEISE) No.
£ FR i = 2 | B i ] s
A |THEWHBRISE
o s BRI L LIAM T3 TR R
A-1 A ax L =
AR T THECH - 1ol =& 40,800

A-2 |t E R T -
1.0 = 14,199,948

A-3 |-y -
1.0 = 1,387,869

7N

15,628,617




& NETKEFUIRY AR THEMEILTIE (BEIE) No.
% 5 i3] = = | B i ] &

B [EMHIEXEISE
B-1 |E#EGE% LI -

1.0 = 10,492,989
B-2 |BhiKkfE T & 5

1.0 = 14,023,417
B-3 |4k (E 56

1.0 = 9,966,354
B-4 |NEEfE L5

1.0 = 5,001,189
B-5 | H&E TS

1.0 = 14,156,627
B-6 |#itZ -5y -

1.0 = 7,490,103

7N

61,130,679




£ % SHTKEEUIEY SR IHHECTE RETH)
% ] 1 3 B E | B B & &
I AEELEREE LF
Bt S e S fi 5% :
1.0 X 3,341,458
AR T 33
3,341,458




% ¥ NETKEFUIRY AR THEMEILTIE (BEIE) No.
L7 i3] = = | Bify {ifl L] &

E |BEERXEIE
E-1 | - AR ERAT X

1.0 =X 420,037
E-2 [#rax T -

1.0 = 2,787,163
E-3 [t L -

1.0 = 87,852
B4 |BERS LS5 -

1.0 = 46,406

/7

3,341,458




& AHTKEFUIRG AR THMEILISE BEISE)
% Fi 1 = # B B B & ]
| ek T
M| SR i L5 ‘
Lo = 7,968,684
FREEHRAR R TSRt
7,968,684




£ NETKEFUIRY SR TIHEMEILIE (BEIE) No.
% 5 ] = = | B i L] fis

M [EBERWRIELS
M-1 (#2557 i%din L5 .

1.0 =X 5,003,600
M=2 [#a Pk a0 T3 .

1.0 =X 2,052,951
M-=3 Y4 K% T3 (B ik 1) -

1.0 =X 48,160
M-4 [fE T -

1.0 =X 863,973

7N

7,968,684




